

**Kategorija:** Kondomi

## **Kondomi 69mm - 36 komada**

**Šifra proizvoda:** MSPRO06936

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svetu zabave i istraživanja sa **Kondomi 69mm - 36 komada**, savršenim izborom za sve koji žele da uživaju u trenutku bez briga. Naša online prodavnica je vaša destinacija za sve proizvode za odrasle, a s ponosom vam predstavljamo ovaj vrhunski proizvod koji nudi kombinaciju kvaliteta, sigurnosti i udobnosti. Kada je reč o intimnim trenucima, sigurnost bi uvek trebala biti na prvom mestu, a **Kondomi 69mm** su dizajnirani upravo sa tim ciljem.

Izrađeni od visokokvalitetnog lateksa, ovi kondomi nude savršenu zaštitu bez kompromisa na udobnosti. Sa preciznim prečnikom od 6,9 cm, pružaju optimalan osećaj i omogućavaju vam da se opustite i uživajte bez straha od nepredviđenih situacija. U svetu gde su intimni trenuci od velike važnosti, **Kondomi 69mm** dolaze sa dugoročnom zaštitom koja će vaše iskustvo učiniti još prijatnijim.

Paket sadrži 36 kondoma, što znači da imate dovoljno proizvoda za dugotrajnu zaštitu i uživanje. Savršeno su prikladni za sve koji vole da istražuju nove dimenzije strasti i intimnosti sa partnerom. Dokazano je da zadovoljstvo i sigurnost idu ruku pod ruku, a naš proizvod brenda My Size pro osigurava da ne morate birati između jednog ili drugog.

Naša posvećenost diskretnoj dostavi je još jedan razlog zašto kupci biraju našu online prodavnicu. Razumemo koliko je važno očuvanje privatnosti i zato se trudimo da svaka vaša narudžbina stigne direktno na vašu adresu, bez obzira na to gde se nalazite. Naša ambicija je da vam pružimo vrhunsku uslugu, a naše pakovanje je takođe prilagođeno kako bi zadovoljilo sve vaše zahteve u vezi s privatnošću.

Pregledajte našu bogatu ponudu i otkrijte svet uživanja s raznim proizvodima koji će vašim intimnim trenucima dodati poseban sjaj. **Kondomi 69mm** su samo jedan od mnogih pažljivo odabranih artikala koje nudimo, a verujemo da ćete pronaći i druge proizvode koji će vam doneti

neizmernu sreću i uzbuđenje.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo s partnerom! Ulaganjem u **Kondomi 69mm**, ne samo da osiguravate sopstvenu bezbednost, već i pružate sebi i svom partneru slobodu da istražujete bez ograničenja. Upoznajte se sa zadovoljstvom koje donosi kvalitetan proizvod i uzmite u obzir zbog čega su naši korisnici zdušno zadovoljni. Pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari naših pažljivo izabranih artikala.

Kreirajte nezaboravne trenutke puni strasti i sigurnosti uz **Kondomi 69mm**. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a mi smo tu da vam to omogućimo. Izaberite kvalitet i uživajte u svakoj sekundi koju provodite sa partnerom, jer nijedna avantura ne bi trebala da bude obeshrabrena strahom. Kupovinom kod nas, birate vrhunsku sigurnost i pouzdanost, a tu smo da vam olakšamo svaki korak putem do boljeg iskustva. Ne čekajte, dopustite sebi da uživajte u punini života i svemu što donosi!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 69mm - 36 komada MSPRO06936
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436698
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------